Уважаемые жители!
Министерство сельского хозяйства и торговли Красноярского края с 2024 года планирует предоставление гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство и применяющим специальный налоговой режим «Налог на профессиональный доход» государственную поддержку в форме субсидий на возмещение части затрат на поддержку производства картофеля и овощей открытого грунта.
 В связи с этим, министерство предлагает самозанятым гражданам, производящим картофель и овощи открытого грунта, осуществлять с 01.01.2024 г. сбор первичных документов, подтверждающих понесенные затраты, связанные с производством картофеля и овощей открытого грунта. 
 	Государственная поддержка может быть оказана при условии предоставления самозанятым гражданином выписки из похозяйственной книги, подтверждающей ведение производственной деятельности не менее чем в течение 12 месяцев, предшествующих году предоставления субсидии. 
 По всем возникшим вопросам обращаться в отдел сельского хозяйства администрации Назаровского района по т. 8 (39155) 5768 к Каштановой Елене Александровне.
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