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Уважаемые жители Краснополянского сельсовета!

У нас появилась возможность решить одну из проблем нашей территории, выбрать вместе, что мы можем сделать в следующем году.
Для этого нужно принять участие в конкурсе на предоставление межбюджетного трансферта из бюджета региона в рамках Программы поддержки местных инициатив. * 
Выиграв в конкурсе, из средств краевого бюджета мы можем получить до 2 000 000 рублей! Но для этого нам необходима ваша поддержка!

Участие в конкурсе предполагает (помимо денег из краевого бюджета) наше с вами софинансирование: вклад жителей не менее 3% от стоимости проекта, вклад местной администрации не менее 5% от стоимости проекта, иные источники (бизнес) – 7% от стоимости проекта. 
Для участия в программе необходимо выбрать инициативной проект развития территории. С целью изучения общественного мнения необходимо заполнить опросный лист. Опросный лист можно заполнить в администрации Краснополянского сельсовета по адресу: с. Красная Поляна. ул. Мира-20 и во всех учреждениях на территории нашего сельсовета. 
Опрос граждан будет проходить в период с 16.11.2023 г. по 26.11.2023 г.
По всем вопросам о проекте, опросе можно обращаться к заместителю главы Краснополянского сельсовета Глазуновой Юлии Николаевне тел.  8(39155) 98-2-17


Спасибо за участие!






*Программа поддержки местных инициатив реализуется Министерством финансов Красноярского края и Институтом государственного и муниципального управления при Правительстве Красноярского края.
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